

Жительница краевого центра подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть сожителя



Следственным отделом по городу Елизово СУ СК России по Камчатскому краю расследуется уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины (ч.4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 14 августа текущего года 49-летняя подозреваемая, находясь в одном из дачных домов в СНТ «Портовик» Елизовского района совместно с 43-летним сожителем, в ходе ссоры на почве высказанных последним оскорблений и обвинений в изменах, нанесла ему не менее четырех ударов ножом в область левого бедра, причинив колото резанную рану с повреждением бедренной артерии.

В результате указанных действий мужчина скончался на месте происшествия от сильной кровопотери.

Решив спрятать оружие преступления, женщина выкинула его в ближайший колодец, однако впоследствии оно было обнаружено следователем в ходе следственных действий.

Женщине судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств случившегося.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1817576>